

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 22.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2292/answer/2293>



## Заключение врача

Уважаемый Михаил! Очень трудно определить виртуально такие состояния, которые требуют непосредственного осмотра. Вам надо обратиться к урологу по месту жительства, он произведет осмотр. Возможно, что образования на мошонке – это выводные протоки сальных желез, которые в норме там находятся и не требуют лечения. Что касается увеличения полового члена во время эрекции при использовании описанного Вами способа, то, возможно, это происходит за счет дополнительного сокращения мышц промежности. Хочу посоветовать Вам не считать сантиметры - главное совсем не в см, а в умении ими пользоваться. Удачи!

[Шадёркин И.А.](#)